



2020年8月14日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ボ ル テ ー ジ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 会 長 兼 社 長 津 谷 祐 司
(コ ー ド 番 号 : 3 6 3 9 東 証 第 一 部)
問 合 せ 先 財 経 本 部 長 大 島 小 百 合
(T E L . 0 3 - 5 4 7 5 - 8 1 9 3)

(訂正)「2020年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

当社は、2020年8月13日に公表しました「2020年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので下記の通り訂正させていただきます。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正理由

当期の経営成績等の概況のうち、キャッシュ・フローの状況に関する説明について誤記がありましたので、記載内容の一部を訂正いたします。

2. 訂正内容 (訂正箇所には下線を付しております)

2020年6月期決算短信〔日本基準〕(連結)添付資料4ページ

1. 当期の経営成績等の概況
- (2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

②キャッシュ・フローの状況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、前連結会計年度末と比較して184,982千円増加し、1,530,928 円となりました。

【訂正後】

②キャッシュ・フローの状況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、前連結会計年度末と比較して184,982千円増加し、1,530,928 千円となりました。

以上